

| 美丽的妈妈

慈溪市龙山镇实验小学504班 范欣烨(证号1009428)指导老师 郑齐

如果非要用一个词来形容我的 妈妈,那就是"美丽"。

妈妈长得眉清目秀,笑起来眼 睛弯弯的,露出一排整齐而又洁白 的牙齿,特别好看,特别亲切,好像 春天里盛开的花儿一样。她有着高 挑的身材,远远看去,很多人会误 认为是模特。

美丽的妈妈当然爱臭美。每次和 她一起去逛街,路过有镜子或玻璃的 地方,她都会跑到镜子前,整理头发, 再优美地转个身,对着镜子微微一 笑,然后心满意足地离开。

妈妈外表美,心灵更美。记得有 一次,妈妈带我去医院包扎伤口,准 备回家时,只见乌云密布,黑压压的 一片,暴风雨即将来临。路过医院旁 边的公交车站时,妈妈看见两位老婆 婆拎着重重的包,面容憔悴,眼睛紧 紧盯着公交车驶来的方向,看起来十 分痛苦。妈妈立刻打起了双黄灯,把 车慢慢停到她们面前,问道:"奶奶, 你们是要去哪?我有什么可以帮助你 们吗?"其中一位老婆婆疲惫地说: "我们刚看完病,正在等公交车回掌 起,可是都等了好久了,还没有等 到。""我也刚从医院出来,你们坐 我的车吧,我们顺路,这里公交车 不好等,马上要下大雨了。"妈妈亲 切地说。"姑娘,谢谢你,你真是好 人,那就麻烦你了。"说完,两位老婆 婆便安心地上了车。

回到家后,我十分纳闷地问妈 妈:"妈妈,我们家又不在掌起,你为 什么说顺路,还特地送她们回家。" 妈妈语重心长地对我说:"女儿,这 是善意的谎言,我多开一些路,就能 帮助别人。"此刻,我对妈妈的爱又 加深了好多,我眼前的妈妈真高大, 真美!

余姚市第一实验小学502班 王雪怡(证号1014006)指导老师 张静

生活中,你也许听到过厨艺大师、魔术大 师,对修辞大师可能会感到很陌生吧?今天,就 让我带你认识一下我们家的修辞大师。我家的 修辞大师不是别人,就是我妈。她在生活中将 比喻、夸张等修辞方法运用得得心应手,堪称 大师。

这不,前段时间,我因为嫌长发洗头不方 便,便剪了一个蘑菇头。星期六,我还在睡懒觉 呢!妈妈就隔着房门喊:"小懒虫,快起床!"我揉 揉惺忪的睡眼,打着呵欠,走进洗漱间。妈妈的 唠叨响了起来:"你看你,好好的长发非要剪,现 在你看自己顶着个鸡冠头……"哎呀,妈呀妈, 你干吗不用一点好的比喻呢,非得用上这样的 比喻。

妈妈不仅擅长用比喻,还特别喜欢夸张。今 天,我把考了两个葫芦(88分)的数学试卷交给 她签名。妈妈接过试卷,看到鲜红的"88"二字, 脸立刻晴转阴。看到妈妈阴云密布的脸,我的心 怦怦直跳,低下了头,默默等待着一场"暴风雨" 的到来。果不出所以然,妈妈开始亮起了大嗓 门:"这样的成绩你是闭着眼睛考出来的吗?你 真是浪费了我良好的遗传基因。想当年,我轻轻 松松就能考个全班第一,怎么你读书就比登天 还难呢……"哎呀,谁让我考那么差呢!不过我 还真佩服我妈夸张手法的运用。

尽管,我有时很反感我妈修辞手法运用得 言过其实,但我还是很感激她,是她让我明白了 自己的不足,让我能及时改正自己的错误。

找別目囲像

宁海县星海小学501班 陈昱彤(证号1013021) 指导老师 麻维维

红红的嘴唇,大大的眼睛,挺挺的小鼻子安 在瓜子脸上显得非常好看,那两颗不太整齐的 大门牙,为整幅自画像增添了一丝俏皮可爱,鼻 梁上还架了一副淡粉色的眼镜,这就是我。

先来说说我的缺点吧!我的缺点能用一个字 形容,懒!在生活中,做事总会偷工减料;学习时, 能少写一个字就坚决不会多写一个字。我也不喜 欢这样偷工减料的自己,所以我要努力改正自己 的缺点。书上说:"一个人完全可以将缺点变成优 点。"我也要将它变成我的优点!

我喜欢看书!我是一个真正的小书虫,书到 了我手上,我不把这本书看完就决不罢休;一旦 进入书的世界,即使外面放鞭炮,我也听不见。 虽然我看书速度很快,但可不是草草翻阅,而是 慢慢品味当中的情节;虽然我经常一目十行,可 从不囫囵吞枣。

我会弹琴,琴声优美动听;我会画画,我画 的漫画人物美丽动人了。我长大了,说不定能当 上音乐和美术老师呢!

这就是我,一个快乐天真的我!



宁海县银河小学601班 陈嘉彤(证号1012973)

勇敢的他

慈溪市第三实验小学教育集团410班 袁程浩(证号1009069)指导老师 华玲琳

在我心中,有个人虽然年纪不大,却特别勇 敢。他是谁呀?他就是——我的弟弟!

我的弟弟非常勇敢。记得有一次,他得了肺 炎需要挂针。别的小朋友哭声此起彼伏,轮到 他时,却见他快步走向护士阿姨,挽起袖子,毫 不犹豫地伸出手臂,小小的脸庞面不改色,显 得十分从容。护士阿姨要开始扎针了,尽管他 有些害怕,依然一声不吭,任由针头扎在手背 上。此刻,他紧张得头发都被汗水湿透了,小脸 涨红得像只煮熟了的大螃蟹。小手紧紧地攥着 拳头,眼里闪着泪花却努力忍着不让泪滴掉下 来。大家称赞他真是个小男子汉。他骄傲地挺 直了小身板,嘴角扬起一丝腼腆的笑容。

药水一点一点顺着软管流进他的手臂,妈 妈关切地问他:"打针痛吗?"他满不在乎地说: "不痛!"嘿,拔完针头,瞧他那神气的模样,昂 着头,学首长的样子,一摇一摆地背着手走出 输液大厅。

怎么样,我的弟弟是不是十分勇敢?我真佩 服他这个小勇士!

慈溪市实验小学教育集团413班 董译阳(证号1008997)指导老师 许利亚

我们小区西门口来了一位"微笑"老爷爷保 安,别看他年纪大,现在可是我们小区的一张 名片。

有一次傍晚,我们一家三口步行去面包店。当 我们快到西门口时,突然远远地听到了一声"你 好"!我被这洪亮的声音给镇住了,抬头一看,只 见一位约60岁的老爷爷,身穿保安制服,腰杆挺 直,朝我们敬礼,脸上还洋溢着微笑,我也不禁点 了点头。"呦!小朋友,出门注意安全哦。"

从面包店回来,不见老爷爷的人影,门却自 动开了。我顺着"滴"的声音望去,只见一辆车 堵在小区地下车库门口。只听见车里的人大骂 起来:"这个破系统怎么还进不去!"老爷爷弯 着腰,嘴角带着微笑说:"请耐心等待,我已经 给监控中心打电话了。""等等等!要等到什么 时候!"那业主很不耐烦地说。老爷爷鞠了一 躬,说:"耽误您宝贵的时间,真对不起。"他脸 上没有露出一丝不耐烦,嘴角始终挂着微笑。 见老爷爷真诚的样子,那位车主也不再骂了, 静静地坐在车里等待结果。不一会儿,监控中 心的人确认原来这位车主的管理费到期了,车 主听了,惭愧地和老爷爷握了握手,表示抱歉。

这是有魔力的微笑,他的微笑就像一剂润 滑剂,润滑着人的心田,又像春风中的暖风,温 暖着每个人的心房。

慈溪市龙山镇实验小学401班 池雨霏(证号1009329)指导老师 陈政文

"沈一口鸟"是谁呢?别急,我来给你介绍介 绍。大家都知道沈石溪是著名的动物小说大师。 可是你们知道吗?沈石溪还有一个名字,叫做沈 一鸣。有一次,一位读者不小心将沈一鸣叫成了 "沈一口鸟",从此,沈石溪就有了一个外号。

星期一,沈石溪来为我们龙山镇实验小学 的学生们讲课、签名。

沈石溪,穿着一身灰西装,挂着一脸轻松 笑,闪亮登场。许多"粉丝"又跳又叫,拼了命地

讲座开始,台下的同学们有的屏息凝神,认 真听讲;有的抓耳挠腮,有些不耐烦了;有的被 幽默的语句逗得捧腹大笑,被恐怖的地方吓得 汗毛倒竖,惊叫连连。台上的沈石溪讲得正起 劲儿,眉飞色舞,红光满面,连说带比画,快要 跳起舞来了,鹤发童颜,真像一个小孩子。许多 同学也跟着情不自禁地又说又跳又比画。

讲座结束了,该是签名的时候了。我排了半 天队,总算能近距离目睹一下沈石溪了。我迫 不及待地挤上前去,只见他头发有些斑白,身 体却很硬朗,疲惫的脸上挂着轻松的微笑。我 还没细看,就被老师拉了过来,与沈石溪合了

签完名后,我怀着喜悦的心情,注视着"沈 石溪"三个大字,抚摸着,激动的心情久久不能 平息。